By LOUIS HARRIS.
'_ In'a survey' ta‘k@ before
the TU.S. ' Supreme Court
handed down its decision, a

majority: of the American

people, hb‘, ;9,t0 22 per-cent,-
LAy

thought” PreS1dent
“should hamd over the tapes

1f ordered” by the h1,=,h
court to the Waterlgate spe-
cial presecutor.

If-he decided to ignore

such a eourt order, a major-

ity of the ‘bublie, 57 t0 33
per. cent believed that Con-
gress should “impeach and

Nixon

remove President
from office.”

In another matter which
went before the Supreme

Court.at the same time, a

55-t0-25  per cent majority of
the public feels that “the
Watergate grand jury was’
right to have named Presi-

dent Nixon as an unindicted
co-conspirator in the cover-
up.” The grand jury said
that it would have indicted
#Mr, Nixon if it had net been
fbrrmed that a sitting Pres-

" ident could not be named in

an indictment for obstruc-

tion of justice.
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